

Signert protokoll fra styremøte VKR 17. oktober 2023

Dokumentet er signert digitalt av følgende undertegnere:

- Aanestad, Lars Jostein (28.08.1962), signert 17.10.2023 med Signicat Sign BANKID
- Loberg, Svein Viggo (26.08.1976), signert 17.10.2023 med Signicat Sign BANKID
- Sæbu, Martin (11.04.1966), signert 17.10.2023 med Signicat Sign BANKID
- Byfuglien, Siv (30.05.1976), signert 17.10.2023 med Signicat Sign BANKID
- Lunde, Ingeborg (16.01.1987), signert 17.10.2023 med Signicat Sign BANKID_MOBILE
- Storbråten, Heidi (05.12.1978), signert 17.10.2023 med Signicat Sign BANKID_MOBILE



Det signerte dokumentet inneholder

- En forside med informasjon om signaturene
- Alle originaldokumenter med signaturer på hver side
- Digitale signaturer



Dokumentet er forseglet av Posten Norge

Signeringen er gjort med digital signering levert av Posten Norge AS. Posten garanterer for autentisiteten og forseglingen av dette dokumentet.



Slik ser du at signaturene er gyldig

Hvis du åpner dette dokumentet i Adobe Reader, skal det stå øverst at dokumentet er sertifisert av Posten Norge AS. Dette garanterer at innholdet i dokumentet ikke er endret etter signering.

Møteprotokoll

Styremøte

Møtedato	Tid	Møtested
16. oktober 2023	Klokken 0830 – 1200	Rebneskogen

TILSTEDE	Martin Sæbu Jostein Aanestad Heidi Storbråten Siv Byfuglien Ingeborg Lunde Svein Wiggo Loberg	leder for styret nestleder for styret varamedlem styremedlem styremedlem ansattes representant
ANDRE	Elisabeth Harrang Monica Westrum	konstituert daglig leder saksbehandler (referent)
FRAFALL	Jarle Stærnes Elisabeth Mellbye	styremedlem styremedlem

Postadresse Postboks 149 2901 Fagernes	Besøksadresse Høvsvegen 179 2900 Fagernes	Sentralbord 61 36 38 66
---	--	-----------------------------------

Dokumentet er signert digitalt av:

- Aanestad, Lars Jostein (28.08.1962), 17.10.2023
- Loberg, Svein Wiggo (26.08.1976), 17.10.2023
- Sæbu, Martin (11.04.1966), 17.10.2023
- Byfuglien, Siv (30.05.1976), 17.10.2023
- Lunde, Ingeborg (16.01.1987), 17.10.2023
- Storbråten, Heidi (05.12.1978), 17.10.2023

Forseglet av



Posten Norge

ORIENTERING

DRIFTSORIENTERING

Se vedlegg

ORIENTERING OM ENDRINGER I IKS-LOVEN

Saken ble omtalt under driftsorienteringen.

ORIENTERING OM FERIDG BEREDSKAPSPLAN

Saken ble omtalt under driftsorienteringen.

SAKER

FAST SAK: GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKSLISTE

Behandling:

Innkalling med sakliste ble sendt ut torsdag 5. oktober 2023, sammen med saksdokumenter.

Vedtak

Innkalling og sakliste godkjennes.

SAK 2/2023: INNSAMLING HUSHOLDNINGSAVFALL VANSKELIGE VEGER

Behandling

Tormod Hermundstad var tilstede fra transportavdelingen i VKR. Det ble vist forståelse for at dette er en omfattende sak, og at det må settes av tilstrekkelig med tid til vurderingene. Saken forberedes som en orienteringssak til møtet i representantskapet.

Forslag til vedtak

Inntil det er gjort en overordnet grundig vurdering, fattes det vedtak om flytting av hentesteder og oppretting av større oppsamlingsplasser for vanskelige veger, der det er et behov for å ivareta HMS for sjåførere og medtrafikanter.

Styret ber om at oversikt over vanskelige veger med forslag til tiltak/mulig løsning fullføres, og at det gjøres en rask vurdering av konsekvensene ved dette.

Styret ønsker å komme tilbake til vurderingen av om det skal brukes konsulent for å vurderes ruteoppsett og endringer i tjenestetilbudet i et overordnet perspektiv

Vedtak

Styret ber om en plan for utredning av henteordninger i løpet av våren 2024.

Administrasjon har fullmakt til å innføre oppsamlingsplass på prioriterte vanskelige veger. Styret vil i sammenheng med gebyrplan for 2024 vurdere en ny gebyrkategori for felles oppsamlingsplass. Styret legger til grunn at kostnader til etablering av ny felles pålagt oppsamlingsplass dekkes av selskapet.



SAK 8/2023: ENDRING AV RETURPUNKTER FRA FRITIDSINNBYGGERE

Behandling

Svein Olav Sletten fra administrasjonen presenterte saken. Opparbeiding og etablering av endrede returpunkt dekkes av VKR. Fremtidige etablering av returpunkt dekkes av utbyggere. Endringene bes innarbeidet i kommunens planverk. Arbeid kan starte på avklarte områder.

Forslag til vedtak

Styret tar saken til orientering.

Styret vedtar at det jobbes videre med en delvis sentralisering som har sorteringsløsning i henhold til nytt regelverk. Plan for antall returpunkter som er lagt fram i møtet, skal være grunnlag for det videre arbeidet. Større endringer må drøftes med styret.

Vedtak

Styret ber om at det arbeides videre med returpunkt for fritidsinbyggere, og det legges fram en plan for arbeidet våren 2024. Planen sendes på høring før styrevedtak. Styret støtter de prinsippene som er lagt til grunn i saken.

SAK 10/2023: TERTIALRAPPORT 2. TERTIAL 2023

Behandling

Det ble gitt en rask gjennomgang av status.

Forslag til vedtak

Styret godkjenner framlagt regnskap for andre tertial 2023 og tar tertialrapporten til orientering.

Vedtak

Styret tar framlagt regnskap for andre tertial 2023 og tertialrapporten til orientering.

SAK 11/2023: ØKONOMIPLAN 2024-2027, INKL. HANDLINGSPLAN OG BUDSJETT 2024

Behandling

Under behandling av saken, var følgende tilstede fra VKR;

- Olaug Duvrud, økonomiansvarlig
- Arild Bø Wangen, ansvarlig farlig avfall
- Tom Magne Langedrag, driftsleder

Det ble gitt en rask gjennomgang av utkast til økonomiplan. Det er fordelingen av utgifter mellom næring og husholdningsrenovasjon som gir de store utslagene i fondsutviklingen. Det skyldes i hovedsak større investeringer til nødvendige bygg for håndtering av farlig avfall. Det er behov for å se nærmere på gebyrutviklingen for husholdningsabonentene og gjøre en vurdering av kostnader for næringsdelen av driften. Det settes av midler til konsulenthonorar for prosjektering av bygg for farlig avfall i 2024. Investeringsplanen endres, slik at det i budsjettprosessen 2024 kan gjøres justeringer i investeringsplanen for 2025 og de fire neste årene.



Forslag til vedtak

Det kalles inn til nytt styremøte, for å fastsette endelig budsjett og økonomiplan for VKR. Administrasjonen tilpasser budsjett for 2024 og handlingsplan for den kommende 4-årsperioden, i tråd med prioriteringene som styret bestemmer ved behandlingen av saken.

Vedtak

Saken utsettes. Styret ber om at administrasjonen på nytt vurderer;

- fondsutvikling for selvkostområdet husholdningsavfall
- kostnadsnøkler for fordeling mellom næring og husholdningsavfall knyttet til farlig avfall
- å sette av midler til prosjektering av bygg for mottak av farlig avfall for 2024

Det kalles inn til nytt styremøte 25. oktober klokken 1700 til 1900, som gjennomføres på Teams.

